
Ata Eletrônica da 25ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/08/2025 - 19:00 ;
Encerramento: 18/08/2025 - 20:30 

Lista de Presença na Sessão: Aelton Figueiredo / REPUBLICANOS ; Cleomar Campos /
PL ; Daise Martins / PL ; Daniele Zottis / REPUBLICANOS ; Diego Grendene / UNIÃO ;
Elder Gobbi / REPUBLICANOS ; Juliano Antunes / PL ; Luiz Sette / PRD ; Paulo Ricardo /
PP 

Expedientes: Abertura da Sessão: O Presidente da Câmara Municipal Cleomar Eterno
de Campos deu abertura da Sessão cumprimentando os vereadores, os presentes e a quem
estiver assistindo pelas redes sociais. Leitura de Trecho Bíblico: O presidente Cleomar
Eterno de Campos, solicitou que o vice presidente Juliano Antunes realizasse a leitura de
um trecho bíblico. Inscrição para uso da Tribuna durante Expediente: O Presidente
autorizou  a  inscrição  para  uso  da  Tribuna.  Leitura  da  Ata  da  Sessão  Anterior:  O
Presidente autorizou a primeira secretária Daise Martins de Souza a leitura da ata da
Sessão  anterior.  Apresentação  das  Proposições:  Leitura  da  Moção  n°  09/2025;
Requerimento  n°45/2025.  Uso  da  palavra  durante  o  Expediente:  Uso  da  palavra
conforme inscrição para uso da Tribuna. 

Matérias do Expediente: 1 - Ata da Sessão Anterior nº 24 de 2025, Ata Eletônica da
24° Sessão Ordinária da 1° Sessão Legislativa do dia 11 de Agosto de 2025. Autor: Mesa
Diretora  da  Câmara,  Turno:  Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado:  Aprovado  por  Unanimidade  ;  2  -  Moção  nº  9  de  2025,  "Moção  de
Reconhecimento" à Professora Cleonice Belarmino de Almeida, em reconhecimento pelos
relevantes  serviços  prestados  à  educação  do  município  de  Tapurah-MT  durante  sua
trajetória na rede municipal de ensino. Autores: Daise Martins, Cleomar Campos, Juliano
Antunes,  Luiz  Sette,  Paulo  Ricardo,  Número  de  Protocolo:  496,  Turno:  Único,  Tipo:
Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.:
Houve a manifestação do(s)  vereador(es):  Daise Martins de Souza,  Cleomar Eterno de
Campos ; 3 - Requerimento nº 45 de 2025, Requerimento de justificativa de ausência
na sessão do dia 11 de Agosto de 2025. Autor: Aelton Figueiredo, Número de Protocolo:
498, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
por  Unanimidade  -  Obs.:  Houve  a  manifestação  do(s)  vereador(es):  Aelton  Antônio
Figueiredo ; 

Oradores do Expediente:  1 -  Elder  Gobbi  /  REPUBLICANOS -  Observação: Aparte:
Aelton Antônio Figueiredo ; 2 - Daniele Zottis / REPUBLICANOS ; 3 - Aelton Figueiredo /
REPUBLICANOS ; 4 - Daise Martins / PL ; 5 - Cleomar Campos / PL 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Aelton Figueiredo / REPUBLICANOS ; Cleomar
Campos / PL ; Daise Martins / PL ; Daniele Zottis / REPUBLICANOS ; Diego Grendene /
UNIÃO ; Elder Gobbi / REPUBLICANOS ; Juliano Antunes / PL ; Luiz Sette / PRD ; Paulo
Ricardo / PP 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Complementar nº 23 de 2025, Dispõe
sobre o zoneamento e os parâmetros do uso e da ocupação do solo urbano do município de
Tapurah-MT Autor: Álvaro Galvan - Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 492, Turno:
Primeiro,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
Unanimidade  -  Obs.:  Houve  a  manifestação  do(s)  vereador(es):  Cleomar  Eterno  de
Campos, Elder Gobbi Votos Nominais : Aelton Figueiredo - Sim ; Cleomar Campos - Não
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Votou ; Daise Martins - Sim ; Daniele Zottis - Sim ; Diego Grendene - Sim ; Elder Gobbi -
Sim ; Juliano Antunes - Sim ; Luiz Sette - Sim ; Paulo Ricardo - Sim ; 

Ocorrências da Sessão: Não houve ocorrências durante a sessão. 

Oradores das Explicações Pessoais:  1 -  Elder Gobbi  /  REPUBLICANOS ;  2 -  Diego
Grendene  /  UNIÃO  ;  3 -  Daniele  Zottis  /  REPUBLICANOS  ;  4 -  Aelton  Figueiredo  /
REPUBLICANOS ; 5 - Paulo Ricardo / PP ; 6 - Luiz Sette / PRD ; 7 - Daise Martins / PL ; 8 -
Juliano Antunes / PL ; 9 - Cleomar Campos / PL 

Considerações Finais: Não havendo mais nada a tratar, o presidente deu por encerrada
a sessão ordinária do dia 18 de agosto de 2025. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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